
「株主さま向けアンケート」の結果のご報告
　
　株主の皆様におかれましては、「第17期中間報告書」(昨年12月に発送)においてご案内さ
せていただきました「株主さま向けアンケート」にご協力いただき、誠にありがとうござい
ました。アンケートにおいて頂戴したご意見は、今後の事業活動の参考にさせていただきま
す。
　以下にアンケート結果の一部をご報告します。
　
■当社株式の保有年数をお知らせください

「９年以上」の長期にわたって保有されている方
が42.3％となっています。

■当社株式に対して
　今後どのような方針をお持ちですか

「継続保有」と「買い増し」を合計すると93.6％
となり、多くの方が今後も保有されるご意向をお
持ちであることがうかがえます。

■当社株式をどのような理由で取得されましたか
（複数回答）

「安定性がある」「業績が堅調」のご回答が昨年度に引き続き上位
を占めるとともに、「配当が良い」のご回答の割合が昨年よりも4.5
％上昇しました。

アンケートでいただいたご意見の一部をご紹介します。
・保険業界の先端を常に歩み、リーディングカンパニーであり続け
てください。
・従来通り堅実な経営に努めて欲しいです。
・長期に株式を保有したい会社のNo.１だと思います。グローバル
で最大の金融会社を目指して欲しいです。
・マングローブ植林プロジェクトにとても興味があります。これか
らも環境保護の取組みを続けていただきたいです。
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